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Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 419 CDI

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 674 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 292 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Polster Stoffkombination Indiana

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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”
Top 10 Händlern“ in Deutschland gewählt. In

diesem Jahr können wir voller Stolz auf 70 Jahre Firmengeschichte zurückblicken: Feiern Sie mit uns und
sparen Sie bei diesem Geburtstags-Special unglaubliche 16.855 EUR im Vergleich zur unverbindlichen
Preisempfehlung des Herstellers. Gerne beraten wir auch Sie zu Ihren individuellen Finanzierungsmöglich-
keiten. Wir freuen uns darauf, Sie kennen zu lernen!

Chassis:
-Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 419 CDI - 140 KW/190 PS - Euro VI-E
-Gewichtsvariante 4.100 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)
Pakete:
-Ausstattungslinie Premium TI (Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Elektrische Parkbremse, Mul-
tifunktionslenkrad, Verstärkte Vorderachse, Vorrüstung DAB Radio, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-
Funktion, MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung, Lenkrad-Multifunktionstasten,
DAB+, Touchscreen und Rückfahrkamera, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Aktiver Abstands-Assistent
DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz, Akustik-
Paket Mercedes-Benz, Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Ablage für Smartphones inkl. wireless
charging Funktion mit Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-
Steckdose, LED-High-Performance-Scheinwerfer, Regensensor, Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ.
Spritzdüse))
-Autarkie-Paket LFP XL (HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Zweite Aufbaubatterie 80 Ah LFP inkl. Zusatzla-
der, HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Dritte Aufbaubatterie 160 Ah LFP inkl. Zusatzlader, Wechselrichter 12
V auf 230 V, 1800 Watt mit Netzvorrangschaltung)
-Fahrassistenz-Paket (Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Fernlicht-Assistent, Verkehrszeichen-
Assistent, Windschutzscheibe beheizbar)
-Wohnkomfort-Paket 4 (Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en), Spannbettlaken nach Maß für Heck-
betten individuell an Matratzenkonturen angepasst, Filzverkleidung in Heckgarage, Einlegeboden in der Dusche
für ebenen Laufboden, 4 Kissen mit Bezug, Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer
und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung,
Lichtpaket (Multifunktionale Pendelleuchte sowie eine Ambiente-Leseleuchte für die Multifunktionswände), 4 x
230 V / 1 x 12 V Zusatzsteckdosen)
-Style-Paket (Kühlergrill Chrom, Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, Nebel-
scheinwerfer mit Abbiegelicht)
Basis:
-16” Leichtmetallräder (silber) mit Sommerbereifung
-Außenfarbe Fahrerhaus Tenoritgrau (Metallic)
-Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic
-93 l Kraftstofftank
-Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze
-Motorraumdämmung zur Geräuschminderung
-Zündschlüssel zusätzlich
-Reifenluftdrucksensoren
Aufbau:
-Markise inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung, Gehäuse silber, 400 x 250 cm
-Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung
-HYMER Panorama-Kurbeldachlüfter 80 x 50 cm, doppeltverglast im Heck
-Dachreling mit Heckleiter (schwarz) und geriffelter Aluminium-Dachplatte
-Rahmenverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast
-Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür
-Riffelblechboden in Heckgarage
Schlaf- u. Wohnraum:
-Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten
-Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg
Installation & Technik:
-1.800 W Elektroheizstab (für 6 kW Diesel-Warmluftheizung)
-Toilettenentlüftung
-Vorverkabelung Solaranlage
Multimedia:
-Satelliten-Flachantenne digital ohne Receiver
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Polster & Dekor:
-Möbeldekor Native Bamboo (Serie)
-Stoffkombination Indiana (Serie)

Inkl. TÜV/Brief/Fracht

#544 rot (*304753)

Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugverkauf Niesmann Caravaning
Kehrstraße 51
56751 Polch

T 02654/94090

u 02654/940940

k fahrzeughandel@niesmann.de
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